

天宫院街道

总第15期
2017年7月12日
星期三

持续抓好基层党建



6月27日,天宫院街道工委召开党建工作推进会暨工委书记讲党课活动,激励并引导党员自觉增强“四个意识”,践行新区“三敢一甘”精神。机关全体党员和社区、“两新”党支部委员和党员代表等200人参加。

党员精神代代传承



6月30日,辖区北京育才学校大兴分校举办“喜迎十九大党的孩子给党庆七一”音乐会。

禁毒宣传



6月26日前后,天宫院街道及各社区开展了以“拒绝毒品健康生活”为主题的禁毒宣传活动,共发放宣传品8000余份,受众人群2000余人。

防汛演练



6月21日前后,天宫院街道及各社区开展了防汛应急演练。

6月30日,由中共天宫院街道工委主办的庆祝中国共产党成立96周年暨天宫院街道“夏爽”社区文化节文艺汇演在大兴区少年宫举行。参与本次活动的有天宫院街道办事处机关、社区、两新组织党员干部和部分流动党员代表及群众代表等。

不忘初心 砥砺前行

天宫院街道举办庆七一夏爽文化节文艺汇演

此次文艺汇演的节目精彩纷呈,纪录片《天宫院街道的小巷总理》讲述了天宫院街道的社区书记们,面对居民构成复杂、利益诉求多元、社会治理和服务居民等挑战,他们工作繁重却不畏艰难敢于担当,他们常遇困难却意志坚定敢于碰硬,他们身处基层却怀揣梦想敢于创新,他们在平凡的岗位上坚守甘于奉献……展现了社区的党支部书记们以党建为引领,以服务为抓手,以奉献为己任,坚持发扬“三敢一甘”精神,任劳任怨,一心为民,守护着社区的幸福与平安。

活动现场,辖区北京育才学校大兴分校的老师女声独唱,把《祖国之恋》唱给祖国,唱给伟大的中国共产党。舞蹈、古筝、书法共同表演展示的《墨舞清风》,“勤政务实,廉洁奉公”字字见心,寓意广大党员干部要牢记总书记的嘱托,不忘初心。汇演还有许多精彩的歌舞节目,以此表达爱国心、爱党情。

活动现场,同时进行了新党员宣誓和现场全体党员重温入党誓词。结合庆祝建党96周年,为树立典型、表彰先进,天宫院街道工委在街道机关、社区、两新组织党支部中评选出了50名“党员志愿之星”,由2016年天宫院街道身边好党员为他们颁奖。

天宫院街道今年以“筑梦天宫、德耀新区”为主题,打造“春晓”“夏爽”“秋韵”“冬魅”社区文化品牌项目,此次的“夏爽”社区文化节以庆“七一”为主题,围绕加强党建和宣传廉政文化等内容,以文艺汇演的形式,展现党员干部及群众的风采,弘扬和践行社会主义核心价值观,向建党96周年献礼。

据了解,2017年是实施“十三五”规划的重要之年,是落实区委“三个三”战略的关键之年,是天宫院街道顺应新形势、打牢新发展根基的深化之年。街道各级党组织持续推动“两学一做”学习教育常态化制度化,全体党员围绕街道中心工作,艰难困苦冲在前,急难



险重干在前,服务居民走在前,积极进取,大胆实践,确保了街道各项事业健康发展。天宫院街道广大党员干部将以习近平总书记两次视察北京重要讲话作为案头卷、工具书、座右铭,坚持“实”字打头、“干”字为先,

牢记历史使命,勇立发展潮头,撸起袖子加油干,团结和带领辖区广大群众,适应新形势,迎接新挑战,以更加饱满的热情、更加昂扬的斗志、更加扎实的作风,再创新佳绩,喜迎党的十九大胜利召开! 文并摄/记者 苏雪

“党员志愿之星评选结果出来啦!”近日,大力响应“人人都是志愿者 处处可以做善事”的志愿服务口号,为进一步发挥先锋模范作用带头作用,为广大党员提供身边可学的优秀典型,天宫院街道工委在辖区在册党员和流动党员中评选出50名“党员志愿之星”并进行表彰。现选取两位党员的事迹予以刊载。

天宫院街道党员志愿之星风采展示



海子角东里社区党支部委员居委会副主任 赵金花(右一)

社区老人把她当闺女

赵金花是大兴区天宫院街道海子角东里社区副主任,同时也是一名党员志愿者,她立足本职,爱岗敬业,多年坚持用爱心、热心践行党员志愿者义务。5年时间先后与5名老年人结成了帮扶对子,不定期上门送奶、送菜,问寒问暖,老人们都把住在本社区的她当

闺女,茶余饭后有什么事都主动说给她。“一带一路”国际合作高峰论坛期间值班8天,她承包了3个晚班,日常加班、义务执勤巡逻已成了她的家常便饭。她以博爱奉献为己任,把志愿、关爱奉献给了社区居民,赢得了广大社区党员和居民的好评。

做好身边点滴小事

张文祥今年55岁,是一名热心社区公益活动的优秀党员。平日里积极参加党员志愿活动,积极配合社区做好邻里互助工作,几年坚持主动帮扶天堂河社区低保户。每逢党员日外出活动,张文祥都会不计报酬,主动将自己的私家车作为活动的交通工具,有时还会自掏腰包出

经费,把自己家老人用的手推车给社区内需要的老人。居委会的台阶坏了,怕摔倒来社区办事的老人,他就想办法定做了一个钢板台阶,安放到居委会,确保办事人员的安全。他常说:“把自己能做的小事做好就不是小事。”

文/记者 苏雪 供图/天宫院街道



天堂河社区非公联合党支部党员 张文祥(右一)